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第 1回 定期試験 模範解答 
 

第 1 問（20 点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
満 期 保 有 目 的 債 券 

有 価 証 券 利 息 

9,825,000 

64,000 

当 座 預 金 

 

9,889,000 

 

2 
不 渡 手 形 

 

401,000 

 

当 座 預 金 

現 金 

400,000 

1,000 

3 
当 座 預 金 

売 上 割 引 

145,500 

4,500 

売 掛 金 

 

150,000 

 

4 

繰 越 利 益 剰 余 金 

 

 

1,700,000 

 

 

未 払 配 当 金 

利 益 準 備 金 

別 途 積 立 金 

1,000,000 

100,000 

600,000 

5 広 告 宣 伝 費 30,000 本 店 30,000 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 
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当座預金勘定の残高 ( 685,000 )

（加算） ［ 1 ］ ( 100,000 )

［ 2 ］ ( 50,000 )

［ 5 ］ ( 80,000 ) ( 230,000 )

（減算） ［ 3 ］ ( 5,000 )

［ 4 ］ ( 30,000 )

［ 6 ］ ( 120,000 ) ( 155,000 )

銀行残高証明書の残高 ( 760,000 )

　銀 行 勘 定 調 整 表　

×5年3月31日 （単位：円）

第 2問（20 点） 

 

 問 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 2 

 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 当 座 預 金 100,000 受 取 手 形 100,000 

2 当 座 預 金 50,000 買 掛 金 50,000 

3 支 払 手 数 料 5,000 当 座 預 金 5,000 

4 仕 訳 な し    

5 仕 訳 な し    

6 仕 訳 な し    

 

 

 

（配点）問 1は      1 つにつき各 2 点、問 2は仕訳 1 問につき各 1点とする。合計 20 点。 
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Ⅰ ( 2,979,100 )

Ⅱ

1 ( 92,000 )

2 ( 1,707,500 )

合 計 ( 1,799,500 )

3 ( 96,000 )

差 引 ( 1,703,500 )

4 ( 2,400 )

5 ( 1,000 ) ( 1,706,900 )

( ) ( 1,272,200 )

Ⅲ 販売費及び一般管理費

1 ( 645,000 )

2 ( 4,800 )

3 ( 10,000 )

4 ( 162,400 )

5 ( ) ( 1,000 ) ( 823,200 )

( ) ( 449,000 )

Ⅳ

1 ( 4,000 )

2 ( 18,000 )

3 ( ) ( 1,000 ) ( 23,000 )

Ⅴ

1 ( 30,000 )

( ) ( 442,000 )

Ⅵ

1 ( ) ( 10,000 )

Ⅶ

1 ( ) ( 2,000 )

( 450,000 )

( 180,000 )

( ) ( 270,000 )

法人税､住民税及び事業税

当 期 純 利 益

　損　　　益　　　計　　　算　　　書　

自×3年4月1日　至×4年3月31日

売 上 総 利 益

受 取 配 当 金

期 末 商 品 棚 卸 高

商 品 評 価 損

給 料

売 上 高

売 上 原 価

期 首 商 品 棚 卸 高

当 期 商 品 仕 入 高

支 払 保 険 料

貸 倒 引 当 金 繰 入

減 価 償 却 費

棚 卸 減 耗 損

営 業 外 収 益

商 標 権 償 却

営 業 利 益

特 別 損 失

火 災 損 失

税 引 前 当 期 純 利 益

有 価 証 券 利 息

支 払 利 息

有 価 証 券 評 価 益

固 定 資 産 売 却 益

経 常 利 益

特 別 利 益

営 業 外 費 用

（単位：円）

第 3問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 
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月 初 有 高 ( 154,500 ) 当月完成高 ( 1,277,500 )

直接材料費 ( 562,500 ) 月 末 有 高 ( 561,500 )

直接労務費 ( 528,000 )

製造間接費 ( 594,000 )

( 1,839,000 ) ( 1,839,000 )

月 初 有 高 ( 631,250 ) 当月販売高 ( 1,241,750 )

当月完成高 ( 1,277,500 ) 月 末 有 高 ( 667,000 )

( 1,908,750 ) ( 1,908,750 )

製　　　　　品

仕　　掛　　品 （単位：円）

（単位：円）

月 初 有 高 ( 370,000 ) 当 月 完 成 高 ( 5,400,000 )

直 接 材 料 費 ( 2,484,900 ) 月 末 有 高 ( 1,416,000 )

直 接 労 務 費 ( 1,932,000 ) 標準原価差異 ( 170,900 )

製 造 間 接 費 ( 2,200,000 )

( 6,986,900 ) ( 6,986,900 )

仕　　　掛　　　品 （単位：円）

第 4問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 

 

 

第 5問（20 点） 

問 1   

 

 

 

 

 

 

 問 2 

直 接 材 料 費 総 差 異 84,900  円 （ 不利 ）差異 

価 格 差 異 9,900  円 （ 不利 ）差異 

数 量 差 異 75,000  円 （ 不利 ）差異 

 問 3 

直 接 労 務 費 総 差 異 28,000  円 （ 不利 ）差異 

賃 率 差 異 12,000  円 （ 不利 ）差異 

時 間 差 異 16,000  円 （ 不利 ）差異 

 問 4  

製 造 間 接 費 総 差 異 58,000  円 （ 不利 ）差異 

予 算 差 異 15,000  円 （ 不利 ）差異 

能 率 差 異 18,000  円 （ 不利 ）差異 

操 業 度 差 異 25,000  円 （ 不利 ）差異 

 

（配点）問 1は      1 つにつき各 2 点、問 2～4は各 1点とする。合計 20点。 

 


